CEM®$E, EEETATH ot Oewpla Tuvérwy, 4/03/2009

ZHTHMA 1. Av A xau B otvoka, oplate 7ic npéZeic A+ B, A- B xa
@P. Av2 = {0,1} anodelEze 6n P(A) = 24. Ioyoer 6u R = 2% xa
yurtl; Xpnoworoubvrag anhobs xavéves minfucic apibunucic, anodelite 6mt
R x R = R. Anodelfte 61 av A ~ (A x 2) téte P(A) ~ P(A) x P(A).

ZHTHMA 2. Awrturbote to aflwpe tne avixatdotaons. Xenoyo-
roufote o Y va anodelfte v apy Tou duxywplopol.

'Eotw A alvolo. Xpnowonowbvrag v apy tou uywpropol anodelfte
&t undpyer otvoho B dote B ¢ A.

Mde npoxinter and ta nupumdve 6t dev undpyel To olvolo Ghwv TwY
guvdlwy;

ZHTHMA 3. 1. Awrturdote to hiupa tou Zorn.

2. 'Eotw A 3obév olvolo xu éotw B to olvolo Twv ouvaptioewy f
dote dom(f) € P(A), range(f) € A xu f(X) € X, nux 6ha 1 X o70
dom(f). AroBelEze b1t to Mupa tou Zorn propel va eqappootel ot pepua]
Budtakn (B,C). Anobelfte ém xdbe peywotnd otouyelo elvan ouvdptnon pe
redlo optopod 1o P(A) — {0}. Axolotbwg oupnepdvare 6t o Mupa Tou
Zorn guvendyetan o ablope g enthoyis.

ZHTHMA 4. Oplote néte éva odvoho elvon e xohs Budrady evég ouvd-
hou A. Xpnowonoubviag to aflwpax Tou Suywpiopold arobellte 61 yia xdbe
alvoho A urdpyer To otivolo B 6hwv twv xahdv SurtdEewy Tou A.

B ouvéyewa, Bétoviag A = a xon egapuélovrag o aflopo e aviixatd-
otaong oto B, ywpls ) ypfion tou afibpatos s exhoyis, arobelite 6t yix
x@Be Blataxtixd a undpyer duxraetixds f dote & < B (Snhadh a < B). [Mro-
pelze va ypnowonoieloTe Tig Yvwotéc Rpotdoeis Y Toug Buxtaxtixols , 6rwe
. 6w xéle xah Sudraly slvan woopoppua] pe évar xan povabixd Buatoxtixd
ot b1 Bev undpyet ativolo ou va repdhapfével Ghoug Toug Burtaxtixolc].
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